CESKA REPUBLIKA

Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2012 a 2013

2012 2013
9 10 11 12 |pram®| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram.?
Index cen a | 980 1015 1049 101,5| 101,1] 1023 101,3 1000 984 982 1007 979 953 982| 99,1
zemédeélskych b | 1072 1111 1134 1138| 1038 1154 1156 1125 1127 1080 1073 1047 99,8 999| 1082
vyrobed c | 1243 1262 1324 134,4| 1258| 1375 139,3 139,3 1371 1346 1355 1327 1265 1242| 133,9
d | 1022 1026 1031 1038 x| 1048 1062 1074 1088 109,9 1105 110,6 110,0 1094 X
z toho:

rostlinna a | 928 99,6 107,7 1039 101,7[ 1074 1034 99,6 951 97,3 1020 957 90,7 943| 983
vyroba b | 1114 1158 1195 122,9| 102,7| 1294 1302 1270 1241 1134 1104 1042 935 951| 1127
c | 1348 1342 1446 1502| 137,1| 161,3 166,8 166,1 157,9 153,6 156,7 1499 1359 1282| 151,9
d | 989 999 1011 1027 x| 1050 1080 111,1 1145 1166 117,8 117,8 1162 1145 X
a | 1016 1022 1022 1003| 1002| 99,9 994 1000 1001 99,5 100,1 100,9 1012 101,4| 100,3
. b | 1015 1035 1044 102,7| 1054| 101,7 1015 984 99,7 101,6 1037 1053 107,6 107,4| 1029

hospodarska zvitfata
a 7IvogiEné vyrobky ¢ | 11,5 1140 1165 1168| 1140[ 1167 1160 1160 1161 1155 1156 1166 1180 119,7| 116,7
bez ryb d | 1068 1064 1060 1054 x| 1047 1040 1028 1020 101,7 101,8 1020 1026 1031 X
Index cen a | 1000 1002 1001 99,7| 1001 1201, 1000 1000 995 99,7 1001 1002 99,9 100,1| 100,1
prumyslovych b | 101,7 101,9 1016 101,2| 1021| 101,4 1013 101,0 1005 100,3 100,7 101,1 1005 100,6| 100,8
vyrobed ¢ | 1168 1170 1171 1168| 1168| 1181 1181 1181 1175 1172 1173 1175 1174 117,5| 117,6
¢t | 117,3 1175 117,6 117,3| 117,3| 1186 1186 1186 1180 1177 117,8 1180 1179 118,0| 1181
d | 1030 102,7 1024 102,1 x| 101,9 1017 101,6 101,4 101,3 1012 101,2 1011 101,0 X
Index cen a | 999 998 99,9 99,9 99,9[ 99,9 998 998 99,7 999 999 999 1000 1001 99,9
stavebnich praci b | 994 992 992 99,1| 993 99,1 990 989 987 987 986 986 986 987 988
(odhady) ? c | 1116 1114 111,3 111,2| 111,7| 1111 110,9 110,7 1104 110,3 110,2 110,1 1101 110,2| 110,4
d | 994 994 993 993 x| 993 993 993 992 99,1 991 99,0 989 989 X

a - pfedchozi mésic = 100
b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
c - pramér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych pramérd indexu typu "c"
(praméru indexu za posled. 12 mésicl
k priméru za pfedchozich 12 mésicu)

2)

b - pramér od pocatku roku
c - pramér od pocatku roku
c* - pramér od pocatku roku

a - primérné mésiéni tempo v roce

predbézné udaje; definitivni udaje jsou zverejiovany

zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendarni den)
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onéeni
2012 2013

9 10 11 12 |pram®| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram?
Index cen a | 101,3 1005 997 988 998 1000 998 1001 1005 99,1 99,0 99,0 1001 1015 99,9
trznich sluzeb b 995 99,0 990 981 994| 985 1005 997 99,3 982 975 978 979 981| 986
¢ | 110,0 110,6 110,3 109,0| 109,7| 109,0 1088 1089 1094 1084 107,3 106,22 106,3 107,9| 108,0
d | 1001 999 997 994 x| 991 992 992 992 991 990 988 988 986 X

z toho:
pozemni a a | 99,7 1000 995 997 1000[ 999 984 988 101,0 1003 993 996 992 1017 998
potrubni b | 100,8 1005 100,2 99,9| 1009 997 984 973 982 982 974 964 955 97.4| 976
doprava ¢ | 1066 106,66 106,1 1058| 106,1| 1057 1040 1027 1037 1040 103,3 102,9 1021 103,8| 103,6
d | 101,3 1012 101,0 1009 x| 100,7 1004 1001 999 996 994 990 985 983 X
skladovani a a | 1000 1000 985 1000 998| 101,0 993 924 1000 100,0 100,0 1000 1000 100,0[ 992
podpiime b 993 993 978 978/ 992| 995 988 91,2 91,2 912 912 91,2 912 912 930
3'Zz2yravé c 994 994 979 979 992 989 982 90,7 90,7 9,7 9,7 90,7 90,7 907 924
d | 1010 1003 995 992 x| 991 990 984 97,7 970 963 957 950 943 X
postovni a | 1000 1000 100,0 1000 1000 1000 100,0 100,7 100,0 100,0 100,0 100,0 107,6 100,0[ 100,9
akuryrni b | 1002 1002 1002 100,2| 100,3| 100,0 100,0 100,7 100,7 100,7 100,7 100,7 1083 1083| 1022
sluzby c | 1298 1298 1298 1298| 1298 1298 129.8 130,7 130,7 130,7 130,7 130,7 140,6 140,6| 132,7
d | 1006 1005 1004 100,3 x| 100,2 1002 100,2 100,2 100,3 100,3 100,4 101,0 101,7 X
telekomu- a | 1000 1000 1000 1000 999| 1000 1000 99,6 948 892 938 1000 1000 1000 974
nikacni b | 990 990 990 990 992| 992 992 987 936 836 785 790 790 790 87,8
sluzby c | 945 945 945 045 949| 945 945 941 892 796 747 747 747 747| 834
d 994 993 993 992 x| 992 992 991 986 973 955 939 922 906 X
architekto- a | 1000 1000 1000 1000| 998| 1003 100,0 99,7 1002 1000 99,8 1002 99,9 100,0 100,0
nickéa b | 972 972 972 972 974 975 1004 1000 1002 100,2 100,0 100,2 100,1 100,1| 99,8
'sﬁ;g;“ke ¢ | 1181 1181 1181 1181| 1184 1185 1185 1181 1183 1183 1181 118,3 1182 1182| 1183
d 982 979 976 974 x| 972 975 978 980 982 984 987 989 992 X
reklamni a | 1119 1048 984 906 988 964 1002 1104 1114 994 948 888 1002 1159 1016
sluzby b | 976 938 938 868 969 865 102,9 1055 1090 1062 1033 1045 1041 107,9| 1032
iﬁJ”Zk”m c | 1359 1424 1401 1269| 132:8| 1223 1226 1354 1509 1500 1422 1263 1265 146,6| 1359
d | 1016 1001 989 969 x| 944 946 952 964 97,3 97,6 984 992 100, X
sluzby a | 1004 1000 1000 1000 999| 1000 1004 99,7 1001 1000 999 999 1000 99,9| 100,0
v oblasti b | 993 994 994 994| 985 99,3 1007 1004 1005 1006 1005 1004 100,4 99,9| 100,3
pronajmu c 952 952 952 952 951 952 956 953 954 954 953 952 952 951| 953
d 971 975 980 985 x| 989 991 993 995 99,6 99,8 999 1000 100,1 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi predch. roku = 100
c - pramér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primérd indexu typu "c"
(praméru indexu za posled. 12 mésicl
k priméru za pfedchozich 12 mésicu)

2)

b - pramér od pocatku roku
c - pramér od pocatku roku
c* - pramér od pocatku roku

a - primérné mésicni tempo v roce

predbézné udaje; definitivni udaje jsou zverejriovany

zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendarni den)
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